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Egyszerű többség 
 
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében 
megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. 
határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek 
forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.2 Családbarát, munkába állást segítő 
intézmények, közszolgáltatások fejlesztése. 
 
A prioritás keretében megjelent a TOP-6.2.1-15 kódszámú, „Családbarát, munkába állást 
segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” című felhívás, mely a Kormány által 
elfogadott Integrált Területi Programunk (továbbiakban ITP) megvalósítását szolgálja. 
 
A gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az 
óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítását és a szolgáltatások minőségének fejlesztését 
szolgáló felhívás fő célja a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok 
segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi 
életkorban történő megsegítése. 
 
A felhívás a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni elhelyezését és a 3-6 éves gyerekek 
óvodai elhelyezését támogatja. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára elkülönített indikatív keretösszeg 410 
millió Ft, mely az ITP alapján bölcsőde építésére és meglévő intézmények fejlesztésére 
elkülönített forrás. A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 3 db. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata - 1979-ben épült - Városi Bölcsődéje 125 
férőhellyel várja a szekszárdi gyermekeket. A bölcsődébe felvehető minden olyan 20 hetes - 
3 éves korú csecsemő-kisgyermek, akinek szülei nem tudják biztosítani napközben ellátását. 

A gyermekvédelmi törvény 42/A.§-a értelmében a felvételnél egyebek mellett előnyben kell 
részesíteni azt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, akinek 
szülője vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre 
irányuló egyéb jogviszonyban áll. 

A bölcsődei ellátást nyújtó bölcsődei intézmények infrastrukturális fejlesztését és 
kapacitásbővítését célzó fejlesztések esetében, a projekt tervezésébe és kivitelezésébe 
kisgyermekellátás területén jártas szakember bevonása kötelező. A személyes gondoskodást 
nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú 
melléklet I. rész 2. Bölcsőde B)-C) pontja tartalmazza a képesítési előírásokat és az ott 
nevesített képesítési előírással rendelkező személy minősül a kisgyermekellátás területén 
jártas szakembernek, aki jelenleg vezetőként vagy szaktanácsadóként bölcsődében dolgozik.  
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Férőhely bővítése nem kötelező, kapacitásbővítést célzó fejlesztés esetén kizárólag olyan 
projekt nyújtható be, ahol igényfelméréssel igazolt a bölcsőde kapacitásbővítésének 
szükségessége. Az alábbi szempontok bemutatása szükséges: 

 a beruházással érintett település bölcsődei, valamint a 3 éven aluli gyermekek 
ellátását biztosító egyéb szolgáltatással való ellátottságát; 

 a beruházással érintett település vonzáskörzetének bölcsődei, valamint a 3 éven aluli 
gyermekek ellátását biztosító egyéb szolgáltatással való ellátottságát. Ebben az 
esetben az igényfelmérésbe bevont település(ek)nek nyilatkozni szükséges arról, 
hogy nem kíván(nak) kapacitást bővíteni vagy amennyiben igen, a fejlesztések 
szükségessége megalapozott. 

 a település összes bölcsődei intézményének férőhelyeit, kapacitás kihasználtságukat 
az elmúlt 3 év tekintetében; 

 a bölcsődébe férőhelyhiány miatt fel nem vett gyermekek számát (az elmúlt 3 
évben); 

 a bölcsődei szolgáltatásra vonatkozó folyamatban lévő fejlesztéseket, továbbá 

 a 3 éven aluliak számának alakulását az elmúlt 3 évben és az egyéb, 3 éven aluli 
gyermekek számára biztosított ellátási formákat, azok férőhelyszámát. 

Nem támogatható az a férőhelybővítést célzó projekt, amelyikben a kapacitásbővítés 
szükségessége nem alátámasztott. 
 
A fentiek alapján a Városi Bölcsődében férőhelybővítés nem szükséges. Elutasításra nem 
kerül senki, a 125 férőhelyből jelenleg 111 betöltött.  
 
Az intézményben felújításra kerülhetnének a korábbi fejlesztéssel nem érintett tetőfelületek 
hő és csapadékvíz elleni szigetelései, tehát a korábbi bővítéshez tartozó új tetőfelületek 
kivételével az összes többi tetőfelület. A felújított tetőfelületre napelemes rendszert lehetne 
telepíteni, amely biztosítaná az egész bölcsőde elektromos energia ellátását. Homlokzati 
nyílászárókat lehetne cserélni, illetve a homlokzat hőszigetelést és felújítást lehetne végezni 
azokon a helyeken, ahol a korábbi  fejlesztésben nem cserélték, tehát az épület konyhai és 
gazdasági, valamint az adminisztrációs helyiségeket tartalmazó épületrészén. A bölcsőde 
által jelzett igények szerint a játszóudvar felújítását és eszközbeszerzést is tartalmazna a 
pályázat. 
 
A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam a Támogatási Szerződés hatályba 
lépését követően 24 hónap, de legkésőbb 2018. október 31. 
A teljes konstrukcióra jutó támogatás mértéke minimum 10 millió Ft, maximum 300 millió 
Ft. Az összes elszámolható költség 410 millió Ft. A Városi Bölcsőde fejlesztésének költsége 
tervezetten 140 millió Ft.  
A támogatási kérelmek benyújtása 2016. február 1-től 2016. április 29-ig lehetséges. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 
Szekszárd, 2016. március 18. 
 
 Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 

 
 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése pályázatot nyújt be a  

TOP-6.2.1-15 kódszámú, „Családbarát munkába állást segítő, intézmények, 
közszolgáltatások fejlesztése” konstrukcióban „Városi Bölcsőde fejlesztése” címmel. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő tárgyalások 
lefolytatására, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára. 
 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására, a 
jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére. 
 

Határidő: 1. pont tekintetében 2016. április 29. 
  2. és 3. pont tekintetében folyamatos 
 
Felelős: Ács Rezső polgármester  

dr. Varga Katalin jegyző 
   
 

 

 


